
                                                                                                               
                                                                                                           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων - Αποφάσεων
3ης Συνεδρίασης (Τακτική, εξ αναβολής) της  9ης Μαρτίου  2023

     Στη  Θήβα της ΠΕ Βοιωτίας, σήμερα Πέμπτη 9 Μαρτίου 2023 και ώρα 10:00 π. μ. πραγματοποιήθηκε 
η 3η  Συνεδρίαση (Τακτική, εξ αναβολής) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 
2023, η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας 
τηλεδιασκέψεων για τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), στην 
αίθουσα του Συλλόγου Φιλοπροόδων «Ο ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ» (Σ.Φ.Ε.) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οίκ) 
43182/03.03.2023 Πρόσκλησης του Προέδρου, κ. Σπυρίδωνος Νικολάου,  και στην οποία ελήφθησαν οι 
αποφάσεις από 40 έως και  84 ως ακολούθως:

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

    Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδων Νικολάου ενημέρωσε το Σώμα για την 
παρέλευση τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε στο 
Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία 
(1) ώρα.

Απόφαση
40

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση 
του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Νικολάου και εγκρίνει την 
παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΨΗΦΙΣΗΣ ΤΟΥΣ

     Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε το Σώμα για την 
ύπαρξη δύο προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων  οι οποίες είναι:
1η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από τον επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Ενωτική 
Περιφερειακή Κίνηση - Απόστολος Γκλέτσος», Απόστολο Γκλέτσο, με θέμα: «Παραίτηση της 
Κυβέρνησης»
2η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό, με 
θέμα: «Ψήφισμα για το πολύνεκρο σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών»
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του 
εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων προκειμένου να συζητηθούν μετά 
το τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Εισηγητής Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδων Νικολάου
Απόφαση

41
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδωνος Νικολάου, και εγκρίνει την 
εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθούν μετά 
το τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

0008086269



ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ

1ο

Ψήφισμα
Ε.Η.Δ.

«Παραίτηση της Κυβέρνησης».

Εισηγητής Απόστολος Γκλέτσος, επικεφαλής της Παράταξης «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση, 
Απόστολος Γκλέτσος»

Απόφαση
42

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, δεν εγκρίνει την έκδοση 
ψηφίσματος όπως αυτό προτάθηκε από τον επικεφαλής της Παράταξης «Ενωτική 
Περιφερειακή Κίνηση, Απόστολος Γκλέτσος», Απόστολο Γκλέτσο. 

2ο

Ψήφισμα
Ε.Η.Δ.

«Ψήφισμα για το πολύνεκρο σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών». 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

43
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση κειμένου 
ψηφίσματος για το πολύνεκρο σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών, όπως αυτό 
προτάθηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό. 

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

     Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε αντίστοιχα το Σώμα για την ύπαρξη τριών (3) 
θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης  λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, τα οποία είναι : 
Θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης : 1. Τροποποιήσεις υφιστάμενων δρομολογίων  μεταφοράς 
μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας για το σχολικό έτος 2022-2023 (19η κατάσταση) 
 2. «Αποζημίωση ιδιωτών μεταφορέων Π.Ε. Ευρυτανίας με ποσό που ανέρχεται σε ποσοστό 80% του 
αντίστοιχου μεταφορικού μέσου του μαθηματικού τύπου του παραρτήματος της υπ΄ αριθμ. 
50025/2018 ΚΥΑ για το σχολικό έτος 2022-2023». 
3. Τροποποίηση-Συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 26/2023 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Π.Σ.Ε., περί έγκρισης σύναψης λειτουργικής χρηματοδοτικής μίσθωσης των σαράντα ενός (41) 
υφιστάμενων οχημάτων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

44
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Νικολάου  και εγκρίνει την 
εισαγωγή των ανωτέρω, τριών εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προκειμένου να 
συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω  του κατεπείγοντος 
χαρακτήρα αυτών. 

ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Θέμα   1ο

Ε.Η.Δ.
Τροποποιήσεις υφιστάμενων δρομολογίων  μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας για 
το σχολικό έτος 2022-2023 (19η κατάσταση).

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας
Απόφαση

45
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις τροποποιήσεις 
και συμπληρώσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων 
Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, (19η 
κατάσταση - 28/02/2023) σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα της εισήγησης, ο οποίος και 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.  



Θέμα   2ο

Ε.Η.Δ.
Αποζημίωση ιδιωτών μεταφορέων Π.Ε. Ευρυτανίας με ποσό που ανέρχεται σε ποσοστό 
80% του αντίστοιχου μεταφορικού μέσου του μαθηματικού τύπου του παραρτήματος της 
υπ΄ αριθμ. 50025/2018 ΚΥΑ για το σχολικό έτος 2022-2023.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας
Απόφαση

46
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την αποζημίωση 
ιδιωτών μεταφορέων με ποσό που ανέρχεται σε ποσοστό 80% του αντίστοιχου 
μεταφορικού μέσου του μαθηματικού τύπου του παραρτήματος της υπ΄ αριθμ. 
50025/2018 ΚΥΑ σύμφωνα με τον σχετικό ΠΙΝΑΚΑ 1 της εισήγησης, για το σχολικό έτος 
2022-2023 και για όσες ημέρες βεβαιωθούν ότι πραγματοποιήθηκε η μεταφορά των 
μαθητών, από τους αναφερόμενους στον σχετικό πίνακα ιδιώτες, από τον Διευθυντή της 
αντίστοιχης σχολικής μονάδας. 

Θέμα   3ο

Ε.Η.Δ.
Τροποποίηση-Συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 26/2023 απόφασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Π.Σ.Ε., περί έγκρισης σύναψης λειτουργικής χρηματοδοτικής μίσθωσης των 
σαράντα ενός (41) υφιστάμενων οχημάτων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

47
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την Τροποποίηση-
Συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 26/2023 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Σ.Ε., 
σύμφωνα με τους ως άνω προαναφερόμενους λόγους, ως προς την αιτιολόγηση του 
σκεπτικού και διατακτικού της μέρους και ειδικότερα: Την έγκριση σύναψης λειτουργικής 
χρηματοδοτικής μίσθωσης των σαράντα ενός (41) υφιστάμενων οχημάτων για τις ανάγκες 
των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μέσω της προσφυγής στη διαδικασία 
της διαπραγμάτευσης δυνάμει του άρθρου 32 παρ. 2 περ. γ) του Ν. 4412/2016, για τη 
σύναψη λειτουργικής χρηματοδοτικής μίσθωσης σαράντα ενός (41)  οχημάτων για την 
κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της στις Περιφερειακές της Ενότητες, για χρονικό 
διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης και για δεκαπέντε (15) μήνες, ή μέχρι τη 
σύναψη της σύμβασης που θα προκύψει από το ανοιχτό Διαγωνισμό που βρίσκεται σε 
εξέλιξη, για λόγους ανωτέρας βίας, καθώς αυτό κρίνεται απολύτως απαραίτητο, λόγω 
κατεπείγουσας ανάγκης, οφειλόμενης σε  γεγονότα απρόβλεπτα για την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας και επειδή δεν είναι δυνατή η τήρηση των προσθεσμιών που  
προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές ή ανταγωνιστικές διαδικασίες με διαπραγμάτευση. 
Στην περίπτωση δε, που κατά το εν λόγω χρονικό διάστημα ολοκληρωθεί ή 
κατακυρωθούν αποτελέσματα ή εκδοθούν αποφάσεις από την εξελισσόμενη διαγωνιστική 
διαδικασία και υπογραφεί σύμβαση με νέο Ανάδοχο, τότε η σύμβαση δυνάμει του άρθρου 
2γ) του Ν. 4412/2016, λύνεται αυτοδίκαια με πρόωρη διακοπή, των ως άνω παρεχόμενων 
υπηρεσιών, ύστερα από προηγούμενη αναγγελία προ δεκαπέντε (15) ημερών.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα  1ο
Η.Δ.

Επικύρωση πρακτικών της 19ης Τακτικής συνεδρίασης της 01.12.2022, της 20ης 
Τακτικής συνεδρίασης της 06.12.2022, της 21ης Ειδικής συνεδρίασης της 13.12.2022 και 
της 22ης Τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

48
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, επικυρώνει τα πρακτικά της 
19ης Τακτικής συνεδρίασης της 01.12.2022, της 20ης Τακτικής συνεδρίασης της 
06.12.2022, της 21ης Ειδικής συνεδρίασης της 13.12.2022 και της 22ης Τακτικής 
συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας



Θέμα  2ο
Η.Δ.

Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για 
αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών- πολιτική προστασία της 
Π. Ε. Φωκίδας.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Δελμούζος, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φωκίδας.
Απόφαση

49
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη επτά (7) 
ατόμων προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση 
κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών πολιτικής προστασίας στην Π. Ε. 
Φωκίδας, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:

Ειδικότητα Αριθμός ατόμων Χρονική Διάρκεια

ΠΕ Διοικητικού

ΔΕ Διοικητικού

ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού 

ΥΕ Χειριστών

Δύο (2)

                  Τρία (3)

Ένα (1)

Ένα (1)

Δύο (2) μήνες

Δύο (2) μήνες

Δύο (2) μήνες

Δύο (2) μήνες

Θέμα 3ο
Η.Δ.

Έγκριση πρόσληψης  στην  Αυτοτελή Δ/νση Πολιτικής Προστασίας Π. Στ. Ε. προσωπικού 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως οκτώ (8) μήνες, 
για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων αναγκών λόγω κήρυξης περιοχών της Π.Ε. Φθιώτιδας 
σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης Πολιτικής Προστασίας.

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας.
Απόφαση

50
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη δύο (2) 
ατόμων κλάδου ΔΕ Οδηγών και ενός (1) ατόμου κλάδου ΥΕ Εργάτων  στην Αυτοτελή Δ/νση 
Πολιτικής Προστασίας Π.Στ.Ε. (με έδρα τη Λαμία) , με σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου, διάρκειας έως οκτώ (8) μήνες, για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών 
αναγκών λόγω κήρυξης περιοχών της Π.Ε. Φθιώτιδας  σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης 
Πολιτικής Προστασίας. 

Θέμα 4ο
Η.Δ.

Προγραμματισμός προσλήψεων εκτάκτου προσωπικού με κάλυψη της δαπάνης υπό 
μορφή αντιτίμου για το έτος 2023.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός - Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

51
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη στην 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας - Π. Ε. Βοιωτίας, αναλυτικά, του ακόλουθου προσωπικού με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού έργου χρονικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για το έτος 2023, 
με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου [άρθρο 107 του Ν. 4483/2017 (Φ.Ε.Κ.  Α΄ 
107/2017], σύμφωνα με το σχετικό σκεπτικό στην αντίστοιχη εισήγηση:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΕ ΤΕ ΔΕ ΥΕ

ΔΕ  Χειριστών Μηχανημάτων Έργων - - 1 -
ΥΕ  Εργατών - - - 1
Σύνολο Π. Ε. Βοιωτίας - - 1 1



Θέμα 5ο

Η.Δ.
Πολυετής προγραμματισμός ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης 2024 – 2027.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

52
  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  Α) τους πίνακες 
Πολυετούς Προγραμματισμού Προσλήψεων 2024 2027 ανά Περιφερειακή Ενότητα  και Β) 
τον Πίνακα Πολυετούς Προγραμματισμού Προσλήψεων 2024 2027 από την ηλεκτρονική 
εφαρμογή του Μητρώου Μισθοδοτούμενων Ελληνικού Δημοσίου του Υπουργείου 
Εσωτερικών  ΥΠΕΣ με την κωδικοποίηση των υπηρεσιακών στοιχείων (σχέση εργασίας, 
κατηγορία και κλάδος αιτούμενων θέσεων, τεκμηρίωση αναγκαιότητας, οικονομικά στοιχεία 
δαπάνης προσλήψεων και τρόπος κάλυψης δαπάνης, εκτιμώμενες κενές θέσεις λόγω 
αποχωρήσεων προσωπικού 2024 2027 υφιστάμενες κενές θέσεις, εκτιμώμενες ανάγκες 
πρόσληψης & μετάταξης) για τις εκτιμώμενες ανάγκες πρόσληψης 2024 2027.

Θέμα 6ο

Η.Δ.
Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη 
ΒΟΙΩΤΙΑ – (Τροποποίηση/ Παράταση Συμβάσεων).

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας.
Απόφαση

53
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τα πρωτόκολλα 
Παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας, από τροποποιημένες συμβάσεις 
σύμφωνα με τον Ν. 3852 αρ.163 παρ. ΙΣΤ΄, σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα της εισήγησης.

Θέμα 7ο

Η.Δ.
Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας.
Απόφαση

54
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει εγκρίνει Α) τα πρωτόκολλα 
παραλαβής παροχής υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας για το χρονικό 
διάστημα από 01.11.2022 έως 31.12.2022,λόγω της τροποποίησης που έχουν υποστεί οι 
συμβάσεις τους. Έχει υπολογιστεί αναπροσαρμογή της τιμής λόγω της εφαρμογής ρήτρας 
καυσίμου για τα  δρομολόγια που εκτελούνται με λεωφορεία και Β) τα πρωτόκολλα 
παραλαβής παροχής υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας για το χρονικό 
διάστημα από 01.09.2021 έως 30.06.2022, λόγω της εφαρμογής ρήτρας καυσίμου.

Θέμα 8ο

Η.Δ.
Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών της τροποποιημένης σύμβασης 
«Προμήθεια οχημάτων μέσω λειτουργικής χρηματοδοτικής μίσθωσης για τις ανάγκες των 
υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας.
Απόφαση

55
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  α) το από  20-10-
2022 πρωτόκολλο παραλαβής της επιτροπής παραλαβής παροχής υπηρεσιών της 
τροποποιημένης σύμβασης «προμήθεια οχημάτων μέσω λειτουργικής χρηματοδοτικής 
μίσθωσης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» για τον μήνα 
Οκτώβριο β) τα από 21-10-2022 και 31-10-2022 πρωτόκολλα παραλαβής της επιτροπής 
παραλαβής παροχής υπηρεσιών της τροποποιημένης σύμβασης «προμήθεια οχημάτων 
μέσω λειτουργικής χρηματοδοτικής μίσθωσης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» για τον μήνα Νοέμβριο γ) τα από 03-01-2023 πρωτόκολλα 
παραλαβής της επιτροπής παραλαβής παροχής υπηρεσιών της τροποποιημένης 
σύμβασης «προμήθεια οχημάτων μέσω λειτουργικής χρηματοδοτικής μίσθωσης για τις 
ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» τον μήνα Δεκέμβριο δ) το από 
01-02-2023 πρωτόκολλο παραλαβής της επιτροπής παραλαβής παροχής υπηρεσιών της 
τροποποιημένης σύμβασης «προμήθεια οχημάτων μέσω λειτουργικής χρηματοδοτικής 
μίσθωσης για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» για τον μήνα 
Ιανουάριο, σύμφωνα με τον πίνακα της σχετικής εισήγησης.



Θέμα 9ο

Η.Δ.
Εκποίηση μη λειτουργικού μηχανογραφικού εξο̟πλισμού της Περιφερειακής Ενότητας 
Εύβοιας.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας.
Απόφαση

56
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, α. εγκρίνει το από 16-01-2023 
πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης για την καταγραφή και την απόσυρση ή καταστροφή 
του μηχανογραφικού εξοπλισμού της ΠΕ Ευβοίας, και β. την εκποίηση του 
καταγεγραμμένου, στο από  16-01-2023 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης για την 
καταγραφή και την απόσυρση ή καταστροφή του μηχανογραφικού εξοπλισμού της ΠΕ 
Ευβοίας, μη λειτουργικού μηχανογραφικού εξοπλισμού.

Θέμα 10ο

Η.Δ.
Τροποποιήσεις υφιστάμενων δρομολογίων  μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Φθιώτιδας για το 
σχολικό έτος 2022-2023 (18η κατάσταση).

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας.
Απόφαση

57
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις καταργήσεις, 
τροποποιήσεις και συμπληρώσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων 
σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. 
Φθιώτιδας, σύμφωνα με τους σχετικούς πίνακες της εισήγησης.

Θέμα 11ο

Η.Δ.
Έγκριση τροποποίησης σύμβασης της ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ για την ανάθεση συμβάσεων παροχής υπηρεσιών 
«Μεταφοράς Μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α΄/θμιας & Β’/θμιας 
Εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας για το σχολικό 
έτος 2022-2023, συνολικού προϋπολογισμού 175.937,58€ άνευ ΦΠΑ, 
συμπεριλαμβανομένου δικαίωμα προαίρεσης 30%, στα πλαίσια εφαρμογής του Δυναμικού 
Συστήματος Αγορών (ΔΣΑ) με τη χρήση του ΕΣΗΔΗΣ - (Αριθμ. 17ης Πρόσκλησης 
Υποβολής Οικονομικών Προσφορών αρ. πρωτ. 215573/5774/27-09- 2022).

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας.
Απόφαση

58
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση της 
με  αρ. πρωτ. 236807/6328/14-10-2023  σύμβασης (ΑΔΑΜ: 22SYMV011433476) με 
ανάδοχο την ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ 
ως προς   την αλλαγή του αριθμού κυκλοφορίας και οχήματος που εκτελούν τα  δρομολόγια  
2022/ΝΕΟ 18 και 2022/ΝΕΟ 24 της 17ης πρόσκλησης υποβολής οικονομικών προσφορών 
(ΑΔΑΜ: 22PROC011315863) τα οποία  θα   εκτελούνται από το ΤΑΖ 5799 όπου ο 
ιδιοκτήτης και οδηγός του οχήματος, είναι μέλος της Κοινοπραξίας ΤΑΞΙ Δημοτικής 
Ενότητας Σπερχειάδας.

Θέμα 12ο

Η.Δ.
Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής 
Κυκλοφορίας) σε οδικό τμήμα της Ε.Ο. 77 από τέλος σχεδίου Πόλεως Χαλκίδας έως το όριο 
του οικισμού Καστέλλας, από τη χ.θ. 10+700 έως τη χ.θ.14+800 της Ε.Ο. 77, αρμοδιότητας 
ΠΕ Εύβοιας.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας.
Απόφαση

59
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις προτεινόμενες στη 
σχετική εισήγηση κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο οδικό τμήμα της Ε.Ο. 77 από τη χ.θ. 
10+700 έως τη χ.θ.14+800 (όριο του οικισμού Καστέλλας), αρμοδιότητας ΠΕ Εύβοιας, 
σύμφωνα με το άρθρο 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) όπως 
τροποποιήθηκε με το άρθρο 48 του Ν. 4313/2014 (ΦΕΚ 261 Α΄/2014) και ισχύει σήμερα, 
καθώς και την υπ’ αρ. ΔΟΥ/οικ/ 220/15-01-2015 (ΑΔΑ: Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο του Γενικού 
Δ/ντη Συγκοινωνιακών Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. 



Θέμα 13ο

Η.Δ.
Έγκριση της ετήσιας έκθεσης της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, έτους 2022, στο πλαίσιο του Εθνικού Μηχανισμού Συντονισμού, 
Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής 
Συνοχής.

Εισηγητής κ. Ιωάννης Περγαντάς, Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Μέριμνας.
Απόφαση

60
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την ετήσια έκθεση της 
Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2022, στο πλαίσιο του 
Εθνικού Μηχανισμού Συντονισμού, Παρακαλούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών 
κοινωνικής Ένταξης και κοινωνικής Συνοχής (Ν.4445/2016, ΦΕΚ 236/τ.Β./19.12.2016)

Θέμα 14ο

Η.Δ.
Έγκριση 2ης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 
2023.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

61
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη δεύτερη (τροπ. 2) 
τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2023, 
σύμφωνα με τον σχετικό επισυναπτόμενο αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών, που αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.

Θέμα 15ο

Η.Δ.
Έγκριση αναμορφωμένου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης( ΟΠΔ) οικονομικού έτους 
2023.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

62
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το αναμορφωμένο 
Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης 2023 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 16ο

Η.Δ.
2η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023, της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

63
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη 2η Τροποποίηση 
του Π/Υ οικονομικού έτους 2023, όπως αναλύεται στην σχετική εισηγητική έκθεση και όπως 
αποτυπώνεται στους σχετικούς πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων οι 
οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.

Θέμα 17ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του 
ΥΠΠΟΑ, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Μακρακώμης και της Ιεράς 
Μητρόπολης Φθιώτιδας για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» του Άξονα Προτεραιότητας 06 με τίτλο: 
«Συμπληρωματικές μελέτες συντήρησης τοιχογραφιών, τέμπλου, ξύλινων και λίθινων 
στοιχείων του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Πάππας Δ. Μακρακώμης Φθιώτιδας» ορισμού 
μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη 
για την υπογραφή της.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

64
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1.εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του ΥΠΠΟΑ, της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Μακρακώμης και της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας για το 
έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» του 



Άξονα Προτεραιότητας 06 με τίτλο: «Συμπληρωματικές μελέτες συντήρησης τοιχογραφιών, 
τέμπλου, ξύλινων και λίθινων στοιχείων του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Πάππας Δ. Μακρακώμης 
Φθιώτιδας» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της, και 2. ορίζει ένα (1) μέλος και τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 18ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας για το έργο με τίτλο: «Αποκατάσταση 
Υποδομών Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου Μαγνησίας Λαμίας» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη 
για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

65
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1.εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Ιεράς 
Μητρόπολης Φθιώτιδας για το ενταγμένο στην 3η Τροποποίηση του Τεχνικού Πρόγραμμα 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2022 έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση Υποδομών Ι.Ν. 
Αγ. Κωνσταντίνου Μαγνησίας Λαμίας» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την 
εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 2. ορίζει ένα (1) μέλος στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τον 
αναπληρωτή  του.

Θέμα 19ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Ορχομενού για το έργο με τίτλο: «Συντήρηση κτηριακών 
υποδομών Δημοτικού Σταδίου Ορχομενού», ορισμού μέλους στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

66
  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Ορχομενού για το έργο με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΤΑΔΙΟΥ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει (2) μέλη στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους.

Θέμα 20ο

Η.Δ.
Παράταση της Προγραμματικής Σύμβασης του έργου με τίτλο: «Μελέτη Περιβαλλοντικών 
Παραμέτρων της Περιοχής Αλιβερίου στα πλαίσια και σε συνεργασία με το 
Παρατηρητήριο Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την 
τσιμεντοβιομηχανία στα όρια δραστηριοποίησής της στην Περιφέρεια Στερεάς»

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

67
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση της 
από 17-03-2021 υπογραφείσας Προγραμματικής Σύμβασης για παράτασή της μέχρι 31-03-
2023, σύμφωνα με το άρθρο 6 αυτής, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι εργασίες που 
περιγράφονται σε αυτή.



Θέμα 21ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού 
και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας και 
του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Κομποτάδων για το έργο με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσίας 
για σύνταξη φακέλου για την στερέωση, αποκατάσταση και συντήρηση καμπαναριού Ιερού 
Ναού Αγίας Παρασκευής Κομποτάδων Π.Ε. Φθιώτιδας» εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

68
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1.εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας και του Ιερού Ναού Αγίας 
Παρασκευής Κομποτάδων για το έργο με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσίας για σύνταξη φακέλου 
για την στερέωση, αποκατάσταση και συντήρηση καμπαναριού Ιερού Ναού Αγίας 
Παρασκευής Κομποτάδων Π.Ε. Φθιώτιδας» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί 
τον  Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει ένα (1) μέλος στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τον αναπληρωτή του.

Θέμα 22ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του 
ΥΠΠΟΑ, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας και της Ιεράς 
Μητρόπολης Φθιώτιδας για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» του Άξονα Προτεραιότητας 06 με τίτλο: «Επικαιροποίηση 
Μελέτης με σκοπό την ωρίμανση του έργου: Αποκατάσταση Ιεράς Μονής Προφήτη Ηλία 
Κάρκαρη Ζελίου» ορισμού μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και 
εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

69
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας και της 
Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» του Άξονα Προτεραιότητας 06 με τίτλο: 
«ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ ΚΑΡΚΑΡΗ ΖΕΛΙΟΥ» σύμφωνα με το 
σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει ένα 
(1) μέλος και τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 23ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Ορχομενού για το έργο με τίτλο: «Κατασκευή Στεγάστρου Λαϊκής 
Αγοράς Ορχομενού», ορισμού μέλους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και 
εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

70
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Ορχομενού για το έργο με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΛΑΪΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από 
πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους.



Θέμα 24ο

Η.Δ.
Έγκριση τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Τανάγρας για τη μελέτη της ΣΑΜΠ 066 με Κ.Α. 2019ΜΠ06600003 
(Κ.E. MIS ΣΤΟ ΠΣ ΕΠΑ: 5200491) και τίτλο: «Ανάπλαση Εισόδου και Διαμόρφωση 
Πλατείας Οικισμού Σχηματαρίου».

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

71
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει την τροποποίηση 
της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Τανάγρας για τη μελέτη της ΣΑΜΠ 066 με Κ.Α. 2019ΜΠ06600003 (Κ.E. MIS ΣΤΟ ΠΣ ΕΠΑ: 
5200491) και τίτλο: «Ανάπλαση Εισόδου και Διαμόρφωση Πλατείας Οικισμού 
Σχηματαρίου» που αφορά την παράταση της συνολικής προθεσμίας της κατά οκτώ (8) 
μήνες, καθώς και το τροποποιημένο χρονοδιάγραμμα του Παραρτήματος Ι το οποίο θα 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης. Κατά τα 
λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην υπογραφείσα Προγραμματική Σύμβαση, και 2. 
εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη, ως νόμιμο εκπρόσωπο για την υπογραφή της 
τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης.

Θέμα 25ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του 
ΥΠΠΟΑ, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Στυλίδας και της Ιεράς Μητρόπολης 
Φθιώτιδας για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» του Άξονα Προτεραιότητας 06 με τίτλο: «Εκπόνηση βασικών μελετών 
για την εκτέλεση του έργου αποκατάστασης της Ι.Μ. Παμμεγίστων Ταξιαρχών Νεράϊδας 
Στυλίδας» ορισμού μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του 
κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

72
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του ΥΠΠΟΑ, της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Στυλίδας και της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας για το έργο 
που θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» του Άξονα 
Προτεραιότητας 06 με τίτλο: «Εκπόνηση βασικών μελετών για την εκτέλεση του έργου 
αποκατάστασης της Ι.Μ. Παμμεγίστων Ταξιαρχών Νεράϊδας Στυλίδας» σύμφωνα με το 
σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει από 
το Περιφερειακό Συμβούλιο ένα (1) μέλος και τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 26ο

Η.Δ.
Έγκριση 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠ.ΠΟ.Α.) για την πράξη 
με τίτλο: «Εκπόνηση μελετών Ανάδειξης και Συντήρησης Αρχαιολογικού Χώρου 
Ιερού Αυλιδείας Αρτέμιδος και εκτέλεση πρόδρομων και υποστηρικτικών εργασιών 
των μελετών».

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

73
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει την 1η τροποποίηση 
της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του 
Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠ.ΠΟ.Α.), για την πράξη με τίτλο: «Εκπόνηση 
μελετών Ανάδειξης και Συντήρησης Αρχαιολογικού Χώρου Ιερού Αυλιδείας Αρτέμιδος και 
εκτέλεση πρόδρομων και υποστηρικτικών εργασιών των μελετών», που αφορά σε 
παράταση της συνολικής διάρκειάς της κατά έξι (6) μήνες, καθώς και το τροποποιημένο 
χρονοδιάγραμμα του Παραρτήματος Ι, το οποίο θα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 1ης 
τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα 
στην (α) σχετική υπογραφείσα Προγραμματική Σύμβαση, και 2. εξουσιοδοτεί τον  
Περιφερειάρχη, ως νόμιμο εκπρόσωπο για την υπογραφή της 1ης τροποποίησης της εν 
λόγω Προγραμματικής Σύμβασης.



Θέμα 27ο

Η.Δ.
Έγκριση 2ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠ.ΠΟ.Α.) για την πράξη 
με τίτλο: «Φωτισμός-Ανάδειξη του βραχώδους πρανούς του Κάστρου της νήσου 
Σκύρου».

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

74
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη 2ης 
τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠ.ΠΟ.Α.) για την πράξη με τίτλο: «Φωτισμός-
Ανάδειξη του βραχώδους πρανούς του Κάστρου της νήσου Σκύρου», που αφορά σε 
παράταση της συνολικής διάρκειάς της κατά δώδεκα (12) μήνες. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα 
αναφερόμενα στις σχετικές Προγραμματικές Συμβάσεις, και 2. εξουσιοδοτεί τον 
Περιφερειάρχη, ως νόμιμο εκπρόσωπο για την υπογραφή της 2ης τροποποίησης της εν 
λόγω Προγραμματικής Σύμβασης.

Θέμα 28ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας – 
Γ.Ν.-Κ.Υ. Καρύστου - Γ.Ν.-Κ.Υ. Κύμης και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την πράξη 
με τίτλο: «Ενεργειακή Αναβάθμιση λυόμενων κατασκευών Νοσοκομείου Χαλκίδας 
προοριζόμενα για χρήση από ΕΚΑΒ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

75
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας – Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Καρύστου - Γ.Ν.-Κ.Υ. Κύμης και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την πράξη με τίτλο: 
«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΛΥΟΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΚΑΒ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και 
εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τους 
αναπληρωτές τους.

Θέμα 29ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Παραλίας Αυλίδος και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για το έργο με τίτλο: «Άρση 
επικινδυνότητας-καθαίρεση παλαιού καμπαναριού του Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Παραλίας 
Αυλίδας και αποκατάσταση παρακείμενου χώρου», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη 
για την υπογραφή της και ορισμό μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

76
  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1.εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Παραλίας Αυλίδος και 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την πράξη με τίτλο: «ΑΡΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ-
ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΜΠΑΝΑΡΙΟΥ ΤΟΥ Ι. Ν. ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΑΥΛΙΔΑΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΟΥ ΧΩΡΟΥ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και 
εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τους 
αναπληρωτές τους.



Θέμα 30ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων 
και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την πράξη με τίτλο: «Προμήθεια και 
τοποθέτηση χλοοτάπητα στα γήπεδα Πούρνου & Καθενών», εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

77
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων και της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, για την πράξη με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΥΡΝΟΥ & ΚΑΘΕΝΩΝ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο 
και εξουσιοδοτεί τον  Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τους 
αναπληρωτές τους.

Θέμα 31ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ Ανώνυμη 
Εταιρεία – Αναπτυξιακός Οργανισμός Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» για το έργο με τίτλο: 
"Τεχνική υποστήριξη για την αξιοποίηση του κτηρίου της ΠΕ Ευρυτανίας" ορισμού 
μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη 
για την υπογραφή της.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

78
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» για το έργο με τίτλο: "ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ" σύμφωνα με 
το σχετικό σχέδιο και  εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει τα 
μέλη και τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 32ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
και του Δήμου Καρπενησίου  για το έργο με τίτλο: «Αποκατάσταση βλαβών – τεχνικά 
οδικού δικτύου Πετραλώνων» , εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της 
και ορισμό μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

79
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Καρπενησίου, για την πράξη με τίτλο: «Αποκατάσταση Βλαβών-Τεχνικά Οδικού Δικτύου 
Πετραλώνων», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για 
την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο (2) μέλη και τους αναπληρωτές τους στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 



Θέμα 33ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
και του Δήμου Καρπενησίου  για το έργο με τίτλο: «Βελτίωση οδού Ανιάδα – Βύθισμα – 
Ψιανά (α’ φάση)», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμό 
μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

80
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Καρπενησίου, για την πράξη με τίτλο: «Βελτίωση οδού Ανιάδα – Βύθισμα – Ψιανά (α’ 
φάση)» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί το  Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της, και 2. ορίζει  δύο (2) μέλη και τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Θέμα 34ο

Η.Δ.
Έγκριση Τροποποίησης της Σύμβασης 185629/553/11-8-2022 προμήθειας Τροφίμων 
ΤΕΒΑ.

Εισηγητής κ. Ιωάννης Περγαντάς, Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Μέριμνας.
Απόφαση

81
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την  ενεργοποίηση του 
δικαιώματος προαίρεσης της αρχικής  σύμβασης με αριθμό 185629/553/11.08.2022 (όπως 
αυτή τροποποιήθηκε με τις αρ. Πρωτ. 281587/19-12-2022 και 33005/17-02-2023 σύμβαση) 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412 και ιδιαιτέρως του άρθρου 132 του Ν. 4412/2016, 
παρ.1 Τροποποίηση συμβάσεων κατά τη διάρκεια τους (άρθρο 72 Οδηγίας 2014/24/ΕΕ), 
όπως ισχύει. Τα δικαιώματα προαίρεσης θα ενεργοποιηθούν από την κοινοποίηση της 
απόφασης τροποποίησης της σύμβασης (μονομερή δήλωση) και σε κάθε περίπτωση 
πάντως θα κείται εντός του χρόνου εκτέλεσης της.

5

Θέμα 35ο

Η.Δ.
Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με συμβάσεις μίσθωσης  έργου στο πλαίσιο υλοποίησης 
του Ευρωπαϊκού Προγράμματος με τίτλο ‘’Integrated Technological and Information 
Platform for wildfire Management – SILVANUS’’ το οποίο συγχρηματοδοτείται από το 
πρόγραμμα «HORIZON 2020».

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

82
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη 
προσωπικού µε σύμβαση μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού με τίτλο 
‘’Integrated Technological and Information Platform for wildfire Management – 
SILVANUS’’,το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «HORIZON 2020» και 
συγκεκριμένα: 

 ενός (1) ατόμου του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού  Ειδικότητας, ΠΕ 
Οικονομικού σύμφωνα με το ΠΔ 85/14-12-2022 (ΦΕΚ 232/Α’/17-12-2022) 
Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - 
Κλαδολόγιο) σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 
(Α’ 169), β) του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα 
κυβερνητικά όργανα (Π.Δ. 63/2005, Α’ 98), όπως διατηρήθηκε σε ισχύ με το άρθρο 
119 περ. 22 του ν. 4622/2019 (Α’ 133), και γ) του άρθρου 77 του ν. 4270/2014 όπως 
ισχύει (με αποδεδειγμένη εμπειρία επί συναφών γνωστικών αντικειμένων 
(διαχείριση ή συμμετοχή στα ευρωπαϊκά έργα Horizon, Interreg, Life), κατόχου 
μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης σε τομείς Περιβάλλοντος (τουλάχιστον ενός 
έτους σπουδών), με αποδεδειγμένη γνώση αγγλικής ή γαλλικής γλώσσας 
τουλάχιστον επιπέδου Β2 (γραπτό και προφορικό). Η ύπαρξη Διδακτορικού 
Διπλώματος θα βαθμολογηθεί επιπλέον.



 ενός (1) ατόμου του κλάδου  ΠΕ Γεωτεχνικών Ειδικότητας, ΠΕ Δασολόγων ή του 
Κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας, Ειδικότητας ΤΕ Δασοπονίας σύμφωνα με το 
ΠΔ 85/14-12-2022 (ΦΕΚ 232/Α’/17-12-2022) Καθορισμός προσόντων διορισμού σε 
φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο) σύμφωνα με τις διατάξεις της 
παρ. 1 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 (Α’ 169), β) του άρθρου 90 του Κώδικα 
Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα (Π.Δ. 63/2005, Α’ 98), 
όπως διατηρήθηκε σε ισχύ με το άρθρο 119 περ. 22 του ν. 4622/2019 (Α’ 133), και 
γ) του άρθρου 77 του ν. 4270/2014 όπως ισχύει, κατόχου μεταπτυχιακού 
διπλώματος ειδίκευσης σε τομείς Περιβάλλοντος (τουλάχιστον ενός έτους σπουδών) 
με αποδεδειγμένη γνώση αγγλικής γλώσσας επιπέδου τουλάχιστον επιπέδου Β2 
(γραπτό και προφορικό). Η ύπαρξη Διδακτορικού Διπλώματος θα βαθμολογηθεί 
επιπλέον.

Θέμα 36ο

Η.Δ.
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού 
και Αθλητισμού (ΥΠΠΟΑ), της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Δελφών, του 
Δήμου Δωρίδος και του Δικτύου για τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα “ΔΙΚΤΥΟ 
ΔΕΛΦΩΝ” για το έργο που θα συγχρηματοδοτηθεί από το Τεχνικό Πρόγραμμα των 
Περιφερειακών ΚΑΠ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2023 και τον τακτικό 
προϋπολογισμό των Δήμων Δελφών και Δωρίδος, με τίτλο: «Ανάπτυξη Προγραμμάτων 
Πολιτισμού και Τουρισμού στη Φωκίδα με έμφαση στον Πολιτιστικό Τουρισμό-
Υποστήριξη Δραστηριοτήτων που αφορούν τον Πολιτισμό, τις Τέχνες και τον 
Τουρισμό στην Περιοχή των Δήμων Δελφών & Δωρίδος» εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

83
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠΠΟΑ), 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Δελφών, του Δήμου Δωρίδος και του Δικτύου 
για τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα “ΔΙΚΤΥΟ ΔΕΛΦΩΝ” για το έργο που θα 
συγχρηματοδοτηθεί από το Τεχνικό Πρόγραμμα των Περιφερειακών ΚΑΠ Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας έτους 2023 και τον τακτικό προϋπολογισμό των Δήμων Δελφών και 
Δωρίδος, με τίτλο: «Ανάπτυξη Προγραμμάτων Πολιτισμού και Τουρισμού στη Φωκίδα με 
έμφαση στον Πολιτιστικό Τουρισμό-Υποστήριξη Δραστηριοτήτων που αφορούν τον 
Πολιτισμό, τις Τέχνες και τον Τουρισμό στην Περιοχή των Δήμων Δελφών & Δωρίδος» 
σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 
και 2. ορίζει ένα (1) μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τον αναπληρωτή του.



Θέμα 37ο

Η.Δ.
Έγκριση προσλήψεων τακτικού προσωπικού (θέσεις ανά κλάδο, ειδικότητα, Περιφερειακή 
Ενότητα και Δήμο έδρας της θέσης) στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο του 
ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2023, βάσει της υπ. αριθμ. 31/27-9-
2022 Πράξης του Υπουργικού Συμβουλίου.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

84
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τον σχετικό  πίνακα 
προσλήψεων τακτικού προσωπικού, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 
παρούσας απόφασης, στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2023, συνολικά 
τριάντα τεσσάρων -34- θέσεων, και ο οποίος περιλαμβάνει επακριβώς τις θέσεις που 
εγκρίθηκαν με την υπ. αριθμ. 31/27-9-2022 πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου και 
συμπληρωματικά υπηρεσιακά στοιχεία (εργασιακή σχέση, κατηγορία εκπαίδευσης, κλάδος 
και ειδικότητα θέσης, κωδικός θέσης στο Ψηφιακό Οργανόγραμμα, μονάδα υπηρεσίας, 
Περιφερειακή Ενότητα και Δήμος που εδρεύει η εγκεκριμένη θέση) .

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 

Εσωτερική Διανομή:
-Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της 
ΠΣτΕ



Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΜΠΑΚΑΡΑ ΑΣΗΜΙΝΑ
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